



Руководитель фирмы, занимавшейся оказанием услуг в сфере ЖКХ, подозревается в невыплате заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего директора общества с ограниченной ответственностью «Симбирский подряд», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше 2 месяцев).

По данным следствия, начиная с июня 2015 года директор указанной коммерческой организации, занимавшейся оказанием жилищно-коммунальных услуг (вывоз мусора, ремонт многоквартирных домов) в поселке Силикатный Сенгилеевского района Ульяновской области, не выплачивал работникам возглавляемого предприятия заработную плату. Основными



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

причинами нарушения трудовых прав граждан, по мнению работодателя, стали долги населения за оказанные услуги и аресты счетов общества пенсионным фондом.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изъята необходимая бухгалтерская и договорная документация, назначено соответствующее экспертное исследование. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1022259>